

Об этом было объявлено на расширенном заседании Кабинета министров и Совета государственной безопасности 26 декабря. Председатель Меджлиса проинформировала о результатах работы по определению девиза и эмблемы будущего года.

Как отмечалось, руководствуясь мудрыми высказываниями Героя-Аркадага о том, что предстоящий год - Год лошади, является символичным для туркменского народа, который на протяжении многовековой истории отводил большую роль ахалтекинским скакунам, а также в целях прославления достижений во всех сферах суверенной Отчизны, под мудрым руководством Аркадаглы Героя Сердара уверенно следующей со стремительностью скакуна к вершинам прогресса, и на основе предложений, поступивших от представителей народа, крупных общественных организаций страны, трудовых коллективов и граждан, подготовлено Постановление Меджлиса об объявлении 2026 года годом «Независимый нейтральный Туркменистан - родина целеустремлённых крылатых скакунов».

В данной связи на рассмотрение главы Туркменистана была представлена эмблема предстоящего года.

Обращаясь к участникам заседания, Президент Сердар Бердымухамедов подчеркнул, что в нашей стране провозглашается девиз и утверждается эмблема каждого нового года с тем, чтобы именовать его по-современному.

Членами Меджлиса Туркменистана совместно с народом представлены предложения о девизе и эмблеме следующего года, сказал глава государства. Одобрав их, Президент Сердар Бердымухамедов утвердил девиз 2026 года - «Независимый нейтральный Туркменистан - родина целеустремлённых крылатых скакунов».

Это решение было встречено бурными аплодисментами.

«THE ASHGABAT TIMES».